

# 六勤 李婉儀

## 《我的學校》

我的學校位於九龍觀塘牛頭角道 240 號，是一座樓高六層的建築物，有粉紅色及粉藍色相間的外牆。

一踏進校門，向左轉，便會看見一個大禮堂。它是給一至三年級學生上體育課用的。走出禮堂，便會看見旁邊的操場。操場是讓四至六年級學生上體育課的。操場上有兩個籃球架，還有一間體育用品室。體育用品室裏面有籃球、乒乓球、羽毛球、足球、跳繩等體育用具。操場的左邊，便是我們的教學樓，分別有二十四個教室、一個圖書館、一個活動室和兩個音樂室。

我最喜歡的地方是視藝室。它的外觀美輪美奐，裏面也色彩繽紛，還整齊地排列着各種做手工用到的顏料、畫筆、畫紙、顏色碟……

我最喜歡的地方是視藝室，你們最喜歡的地方是哪裏呢？

觀塘官立小學是我的校園，它是一個能給我帶來最美好回憶的地方。它是讓我愉快地學習的地方。我很快就要畢業，升上中學了。我會好好珍惜我在這裏學習和成長的時光。



# 六勤 陳逸琳

## 《遊公園》

今天是星期六，我坐在窗邊看着窗外明媚的陽光，陽光是多麼溫暖和耀眼的啊！再看看在公園快樂地玩耍的小孩子，我真心感到這個世界是那麼美好，那麼純粹。於是我決定也去「遊公園」，和小孩子們一起感受這美好和熱鬧的公園。

我到了公園之後，一眼就看到了一張沒有任何人坐着的長椅。長椅座落在陰涼處，我摸了摸，它竟然一點也不燙手；之後我就在這張長椅上開始觀察公園。我聽到樹上的小鳥在吱吱喳喳地唱歌，小鳥的頭左搖右擺，樣子十分可愛；我還嗅到樹的香味，淡淡的松木香圍繞着我，讓我感到十分輕鬆。

我往前面看去，看到小孩子們有的在排隊玩秋千，有的在排隊玩滑梯，有的在排隊的時候聊天，有的在排隊的時候安安靜靜。



突然之間，有兩個小孩子跑了過來，他們像蝴蝶一般愉快地飛舞着，仿似想要靠跳舞來感受這個世界一般。我再在公園欣賞了一會兒，就回家了。

回到家之後，我靜靜地回想和思考今天在公園裏所發生的事，臉上也慢慢露出滿足的笑容。對我來說，公園裏每件事物都像一幅幅充滿快樂、童真和色彩豐富的畫作。



# 六勤 陳灝霆

## 《智能機器人》

一九五六年科學家首次提出人工智能的術語，同時研發了「智能機器人」。這項發明跟我們息息相關。究竟甚麼是智能機器人？它和人類有什麼分別？

傳統的機器人外型笨拙，有很多支架和零件，大多數為「白包」；隨着科技進步，現在智能機器人除了減省了繁重的零件外，還可以製造出跟人類一模一樣的樣子和身形，而且身手十分靈活、敏銳。

智能機器人用途廣泛。在消防技術方面，如果在嚴重的火災中，消防處可出動滅火機器人協助救火。消防員可以在無法得知火場形勢下，派出滅火機器人協助撲滅火災，進行火場評估及探測潛在風險，減輕消防員高風險的工作。

此外，智能機器人可以協助處理網上銀行或個人事務，當人們遇有不明白的地方，可以透過諮詢智能機器人來獲得解答，人們不用親自到銀行處理。這不但可以節省時

間，還可減少人力資源。

智能機器人的發展一日千里，它除了可以應用到各行各業外，透過它的幫助，使我們的生活素質大大提升，至於它的發展會到什麼程度，就讓我們拭目以待吧！